



Vášeň z motoršportu v business class: nové BMW radu 5 sedan s prvkami BMW M Performance.

Mníchov. Nové BMW radu 5 sedan sa teší, že majiteľom poskytne intenzívnu radosť z jazdy a zároveň je dokonalo pripravené na všetky výzvy modernej mobility. Najlepší atlét a najinovatívnejší business sedan svojej triedy príde na cesty vo februári 2017. O niekoľko týždňov na to sa postaví na štart aj model BMW 550i xDrive vybavený prvkami BMW M Performance. V tom istom čase sa predstavia aj prvky z ponuky BMW M Performance, dostupné pre všetky verzie nového modelu BMW radu 5 sedan. Doplnkové prvky vyvinuté špeciálne pre nové BMW radu 5 sedan vychádzajú zo skúseností spoločnosti BMW M GmbH a zameriavajú sa na pohon, podvozok, aerodynamiku a kokpit, pričom dokonale umocňujú atletický vzhľad, svižné jazdné vlastnosti a športový dizajn interiéru.

Pre modely BMW 540i (kombinovaná spotreba paliva: 6,9 – 6,5 l/100 km; kombinované emisie CO₂: 159 – 149 g/km) a BMW 540i xDrive (kombinovaná spotreba paliva: 7,4 – 6,9 l/100 km; kombinované emisie CO₂: 169 – 159 g/km) je hneď od spustenia predaja nového modelu BMW radu 5 sedan k dispozícii balík BMW M Performance Power and Sound. Tieto prvky zvýšia výkon radového benzínového 6-valcového motora o 25 kW (34 k) na 265 kW (360 k) a maximálny krútiaci moment o 50 Nm na 500 Nm. Úpravy zvýšia výkon, zrýchlenie a ťah, pritom však nebudú mať vplyv na spotrebu ani na vypúšťané emisie. Spolu so zvýšením výkonu sa dodáva špeciálne upravený tlmič výfuku, ktorý sa postará o výrazný, športový zvuk. K tlmiču výfuku BMW M Performance sa dodávajú aj koncovky s chrómovaným alebo karbónovým vzhľadom.

Tlmič výfuku BMW M Performance sa dodáva na želanie aj ako samostatný doplnok pre modely BMW 540i, BMW 540i xDrive, BMW 530i (kombinovaná spotreba: 5,9 – 5,5 l/100 km; kombinované emisie CO₂: 136 – 126 g/km) a BMW 530i xDrive (kombinovaná spotreba: 6,4 – 6,0 l/100 km; kombinované emisie CO₂: 147 – 137 g/km). Okrem mohutného zvuku motora zlepšuje tlmič výfuku z ušľachtilej ocele s oválnymi alebo štvoruholníkovými koncovkami (podľa motorizácie) s chrómovaným alebo karbónovým vzhľadom aj dizajn zadnej časti vozidla.

Mimoriadne emotívny akustický prejav výfukového potrubia BMW M Performance vytvára aj systém Active Sound, ktorý sa dodáva pre naftové motory nového BMW radu 5 sedan. Výfukové potrubie z ušľachtilej ocele môže byť, v závislosti od motora, ukončené oválnymi alebo štvoruholníkovými koncovkami s chrómovaným alebo karbónovým vzhľadom. Štvoruholníkové koncovky výfuku sa dodávajú aj ako samostatný doplnok pre všetky verzie nového BMW radu 5 sedan.

Od leta 2017 bude pre modely BMW 530d (kombinovaná spotreba: 4,9 – 4,5 l/100 km; kombinované emisie CO₂: 128 – 118 g/km) a BMW 530d xDrive

(kombinovaná spotreba: 5.4 – 5.0 l/100 km; kombinované emisie CO₂: 142 – 132 g/km) k dispozícii aj balík BMW M Performance Power Kit. S jeho pomocou sa výkon radového 6-valcového motora zvýši o 20 kW (27 k) na 215 kW (292 k) a maximálny krútiaci moment poskočí o 30 Nm na výsledných 650 Nm. Úpravy zvýšia výkon, zrýchlenie a ťah, pritom však nebudú mať vplyv na spotrebu ani na vypúšťané emisie.

Nevyhnutnou súčasťou vysokého športového výkonu sú aj účinné brzdy, ktoré dopĺňajú na mieru vyladené dynamické vlastnosti a precízne ovládanie vozidla. Športové brzdy BMW M Performance poskytujú vysokú tepelnú odolnosť a tak zaručujú konštantné spomaľovanie aj pri veľmi dynamických podmienkach. Ich súčasťou sú ľahké vrтанé kotúče s vnútorným chladením so 4-piestikovými pevnými strmeňmi vpredu a 1-piestikové plávajúce strmene na zadnej náprave. Exkluzívny vzhľad strmeňov zvyšuje aj ich červené lakovanie.

Paleta produktov BMW M Performance zahŕňa aj podvozok, kde zaujmú predovšetkým 20-palcové kolesá z ľahkých zliatin s dvojitými lúčmi. Odľahčené kované kolesá sú v ponuke v sivej farbe Orbit Grey alebo v dvojfarebnom vyhotovení. Zvlášť pritažlivý detail predstavuje kombinácia frézovanej a leštenej povrchovej úpravy na ráfoch kolies. Dvojfarebné vyhotovenie kolies sa dosiahne tak, že po nalakovaní načierno príde na rad špeciálne frézovanie, čím sa opäť odhalí hliníkový materiál. Kolesá z ľahkých zliatin BMW M Performance sa dodávajú s kombinovanými rozmermi pneumatík: 245/35 R20 na prednú nápravu a 275/30 R20 na zadnú nápravu.

Exteriérové prvky boli vyvinuté tak, aby zlepšovali aerodynamiku a vznikli s charakteristickou presnosťou značky M, pričom presne vyhovujú potrebám nového BMW radu 5 sedan. Špecifické aerodynamické prvky BMW M Performance sú dostupné ako doplnok k balíku M sport dodávanému priamo z výroby, ale aj k aerodynamickému balíku M, dodávaným v rámci príslušenstva. Ponuka zahŕňa doplnky s karbónovým vzhľadom pre predný nárazník, zadný difúzor a zadný spojler. Súčasťou doplnkov môžu byť aj nástavce bočných prahov v čiernom alebo karbónovom vyhotovení či z polyuretánu (PUR) vyhotovený zadný spojler a zadný difúzor. Karbónové diely sa náročnou technológiou vyrábajú ručne.

Aerodynamické komponenty M Performance zvýrazňujú športový vzhľad vozidla a zároveň vylepšujú aj jeho jazdné vlastnosti. Vizualnú pritažlivosť zvyšujú karbónové kryty vonkajších spätných zrkadiel BMW M Performance, čierna mriežka chladiča BMW M Performance, čierne rebrá BMW M Performance na odvetrávanie brzd, bočné pruhy s nápisom BMW M Performance a kontrastné pruhy BMW M Performance.

Športovú atmosféru interiéru umocní od leta 2017 alkantarou potiahnutý športový volant BMW M Performance s červenou značkou na pozícii 12 hodín ako aj strieborno-sivé krížikové prešívanie. Športový volant BMW M Performance sa pre vozidlá vybavené 8-stupňovou športovou prevodovkou Steptronic dodáva aj s radiacimi páčkami.

Všetky produkty sú súčasťou ponuky Originálne BMW Príslušenstvo, ktorá sa nachádza v predajnej sieti BMW, u BMW partnerov a u Servisných partnerov BMW. Všetky komponenty s označením BMW M Performance spĺňajú vysoké nároky spoločnosti BMW Group na materiály, dizajn a spracovanie. Navyše použitie akéhokoľvek prvku nemá žiaden vplyv na záruku poskytovanú výrobcom.

BMW Group

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách.

BMW Group zaznamenal v roku 2015 celosvetový predaj v objeme približne 2,247 milióna predaných automobilov a 137 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2015 činil zisk pred zdanením 9,22 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 92,18 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2015 zamestnával po celom svete 122 244 spolupracovníkov.

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

BMW Group Slovakia

Milan Stupka

Corporate Communications Manager

Mobil: 00 421 903 28 34 97

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com